

Poszpis Péter



**kerületvezető
vadász, Gyulaj Zrt.
Tamási Erdészeti**

„Tanulmányaimat a Marcali Városi Önkormányzat szőcsénypusztai Széchényi Zsigmond Szakközép és Szakiskolájában kezdtem, ahol vadász-vadtenyésztő szakképesítést kaptam. Ezt követően felvételt nyertem a Gyulaj Zrt. Tamási erdészeti területénél fizikai állományba, «vadgondozó» munkakörbe. A tamási Béri Balogh Ádám Gimnáziumban a munka melletti tanulmányaim zárásaként leérettségiztem, majd ismét a Széchényi Zsigmond Szakközépiskolában vadgazdálkodási technikus végzettséget szereztem, melynek köszönhetően a Gyulaj Zrt.-nél «beosztott vadász» munkakörbe léptettek elő. Tovább szerettem volna fejlődni, így a Gödöllői Szent István Egyetem vadgazda mérnöki szakára iratkoztam be, miközben elődöm, Rakiczki Béla nyugdíjba vonulását követően átvettem a kisdádi erdőtümb kezelését immáron kerületvezető vadászként. A vadgazda mérnöki tanulmányaim utolsó évében a Széchényi Zsigmond Szakközépiskola erdész-technikusi képzését is elvégeztem, azért, hogy a magasabb szakmai tudásnak köszönhetően a legmegfelelőbbben és lényeglátóan tudjam a napi teendőimet ellátni a Gyulaj Zrt.-re jellemző elmélyült, lendületes szakmai alkotómunkát teljesítve.

És, hogy miként kerültem a céghez? Még az iskolám nyújtott lehetőséget külső gyakorlatra, amivel természetesen éltem és engedélyt kértem a tamási erdészeti területnél az erdészeti vezető úrtól, aki rábólintott a minden második heti gyakorlati foglalkoztatásomra. Az iskola utáni felvételhez hozzásegítettek a kiváló elméleti és gyakorlati érdemjegyeim, valamint az addigi munkában való lelkiismeretes és elkötelezett helytállásom és a hivatástudatom.

A tanintézet megfelelő tudásalapot biztosított, de a terület és a vadállomány specifikusságai a gyakorlatban több esetben is átírták az iskolapadban tanultakat. A helyi adottságoknak megfelelően kell a vadgazdálkodást,

a vadászterület, a vadföldek, takarmányozás, erdőfelújítás, erdővédelem, a gazdasági háttér és a vadállomány alapján kialakítani, valamint végrehajtani azt a vezérkonceptiót, mely a legmegfelelőbb mindegyik ágazat számára.”